



第一屆手語推廣表演會

LEAD THE WAY 帶頭前進 2006~2007 國際扶輪3520地區

【資訊廣場】

第1屆

LEAD THE WAY 帶頭前進2006~2007

第一屆手語推廣表演會

基礎道德文教基金會參加演出

單位

國際扶輪3520地區手語委員會

台北市龍江扶輪社◎編輯部

協辦單位



為響應2009年殘障奧運會在台北舉辦，由國際扶輪3520地區手語委員會、台北市龍江扶輪社主辦單位，第一屆手語推廣表演會率先登場，台北市立啓聰學校、中華民國手語國際化協會協辦，於2007年3月10日下午假台北市立啓聰學校活動中心舉行。

活動緣起於2002年3月，CP Lawrence 與一些關懷聽障的扶輪社

友，及社會善心人士協助創立全世界第一個有聽障人士參與的扶輪社——台北市龍江扶輪社，因為中文的發音龍與聾相同之故，由於大多數聽障者主要以手語為溝通的工具，所以龍江扶輪社在例會等活動時，都有手語翻譯員在場，作為聽障者及聽人之間的橋樑。

2009年，全世界將有一百多個國家及地區，預計一萬多位選手和工作人員，在台北參加第二十一屆聽障奧林匹克運動會。我們地主國需要很多的手語翻譯人員，作聯繫服務的工作，目前正由聽障者體育運動協會培訓中。若有更多的人對手語有些認識，則對



△讀經班可愛的小朋友演出。

我們的國民外交會有所助益。希望藉由此項活動引起社會各界對手語的興趣，以增進對聽覺障礙者的了解。並配合2009年聽障奧林匹克運動會，以多元及趣味化的手語表演，帶動手語的推廣。

本次參加對象：3520地區各扶輪社社友及眷屬、3520地區各扶輪青年服務團團員、各啓聰學校師生、各聽障福利團體、各大專院校手語社、各師大特教系學生、各地手語班，性別、年齡不拘。

「一貫道基礎道德文教基金會」為表示對聽障、弱勢公益團體的關懷和付出，積極參與社會服務工作，並支持國民外交，特聘請台視五燈獎五



△手語說故事一景。

度五關「聽人手語歌」第一位得主：王莉如老師義務指導，並在王老師推薦下，共有兩組報名參加一團體組「兒童唐詩手語—聞笛、金陵圖」由先天道院讀經班11位小朋友演出意境及音韻優美的唐詩，個人組兒童讀經班師資演出一手語說故事「小紅蝦說好話」，鼓勵社會多說好話，少批評，以避免誤會及增進人群和諧美好，兩組分別獲得最佳團隊精神獎及最佳表演獎。其他來自北中南各地隊

伍精采演出的手語歌：
月亮代表我的心、針線情、掌聲響起，手語帶動唱：朋友、你是我的兄弟、期待再相會，手語歌組曲：採紅菱、原鄉人、馬德里不思議，河洛漢音詩詞手語：將進酒等。活動於下午五時圓滿落幕。



△唐詩手語「金陵圖」。